

2024年河南高招录取控制分数线公布

一本:文科521、理科511

26日8时开始高招志愿填报

昨日,2024年河南省普通高校招生录取控制分数线公布:

- 普通类本科一批为文科**521**分,理科**511**分
- 普通类本科二批为文科**428**分,理科**396**分

27日18时前可申请成绩复核

自25日0时起,考生可通过以下途径查分:

- 网站查询。河南省教育厅网站(<http://jyt.henan.gov.cn/>)、河南省教育考试院网站(<http://www.haeca.cn/>)、河南招生考试信息网(<http://www.haeco.com.cn/>)。
- 省教育考试院通过河南省普通高校招生考生服务平台(<https://pzwb.haeca.cn/>)只读邮件向考生发送电子成绩单、录取信息以及高招体检报告或告知函。
- 河南省教育考试院微信公众号将向关注公众号并绑定考生信息的考生一对一推送成绩和录取结果。
- “豫事办”小程序查询。考生可在支付宝首页搜索“豫事办”小程序,进入“高考成绩查询”“录取结果查询”服务事项,查询自己的成绩及录取结果。
- 县区招生考试机构综合服务大厅查询。
- 招生院校网站亦可查询录取结果。

考生对成绩有疑问的,可于6月27日18时前持本人准考证向考生所在报名点提交申请,县区招生考试机构汇总后报省辖市招生考试机构,逾期不予受理。

26日8时开始高招志愿填报

今年高招志愿填报将于26日8时开始,网上填报分3次进行,须由考生本人填报。

- 1.6月26日8时—28日18时进行第一次志愿填报,填报军队招飞、本科提前批(公安、司法专科随该批)、国家专项计划本科批、艺术本科提前批、对口招生(本、专科)志愿。
- 2.6月30日8时—7月2日18时,填报艺术本科批、特殊类型招生、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批志愿。
- 3.7月4日8时—6日18时,填报专科提前批和高职高专批志愿。

市教育考试中心工作人员提醒考生看懂、吃透、用好相关信息服务平台,妥善保管登录密码等个人信息,在规定时间内完成志愿填报并保存。

25日9时洛阳高招咨询会开幕

为给考生和家长提供全面系统、贴心细致的高招服务,省教育考试院近日公布2021年—2023年各高校录取分数线及分数段统计表,并于6月25日、26日在中原科技学院、黄河科技学院开展2024年普通高招现场咨询活动,于6月25日至27日开展网上咨询活动,考生可登录河南招生考试信息网(www.haeco.com.cn)或关注河南省教育考试院微信公众号参与咨询。此外,教育部“阳光高考”信息平台也于近日上线“阳光志愿”信息服务系统,为考生提供志愿推荐、专业介绍、心理测评、就业去向及前景查询等服务。

6月25日9时,洛阳日报社洛教融媒联合洛一高、理工附中、科大附中共同主办的第11届洛阳高招咨询会将正式开幕。百余所高校的招生负责人将面对面接受考生咨询。考生和家长可免费参加。



洛阳高招咨询会具体安排为

- 6月25日9时至17时
洛一高(洛龙区学府街39号)
- 6月26日9时至17时
理工附中(涧西区九都西路6号)
- 6月27日9时至17时
河科大附中周山校区(涧西区华夏路2号)

洛报融媒记者 蒋颖颖
制图 雅琦

中国场地自行车联赛总决赛明天在洛开赛

本报讯(洛报融媒记者 孟山 通讯员 陈毅)记者从市体育局获悉,2024年中国场地自行车联赛总决赛将于26日至30日在洛阳市体育中心自行车馆举行。本次比赛不售门票,市民可在家门口免费观看这项全国顶级赛事。

该比赛由中国自行车运动协会、河南省体育局、洛阳市政府主办,来自23个省份的专业代表队及部分在中国自行车运动协会注册的业余俱乐部和个人报名参加。

明日的揭幕战将于16时开始,首先进行的是中国奥运会夺金项目——女子团体竞速赛的资格赛。此后将举行男子4公里个人追逐赛(资格赛)、男子团体竞速赛(资格赛)、女子团体竞速赛(决赛)等,明晚将产生总决赛的首枚金牌。

我市开展全民禁毒法治宣传教育月活动

本报讯(洛报融媒记者 申利超 通讯员 马建广)日前,市司法局、市禁毒办、市协联联合启动全民禁毒法治宣传教育月活动,增强全民法治思维和识毒防毒拒毒能力。

此次活动主题为“健康人生·绿色无毒”。其间,我市将开展法律法规宣传,集中宣传宪法、刑法、禁毒法及河南省禁毒条例等法律法规,提升全民法治意识和法治素养。我市将组织开展禁毒宣传宣讲活动,充分发挥村(居)法律顾问、一村(格)一警、“豫戒先锋”禁毒宣传志愿服务队专业优势,围绕毒品危害、禁毒形势、戒毒故事、禁毒英雄等内容,通过举办禁毒知识讲座,播放禁毒宣传视频,展示仿真毒品,制作宣传展板,发放禁毒宣传手册和禁毒倡议书等,广泛动员全民参与禁毒。

根据部署,我市将通过法治宣传与禁毒知识普及相结合的方式,把通俗易懂的优质禁毒宣讲内容,以群众喜闻乐见的形式送到群众身边,确保禁毒法治宣传教育全方位、全覆盖、全参与,在全社会形成关注禁毒、支持禁毒、参与禁毒的热潮,切实提高群众识毒防毒拒毒能力,引导教育广大群众特别是青少年群体牢固树立远离涉麻醉和精神药品等成瘾性物质的意识,为打赢新时代禁毒人民战争奠定坚实基础。

高龄补贴每年认证频率不得超过4次

本报讯(洛报融媒记者 余子愚)市民政局近日印发关于进一步优化高龄补贴发放认证工作的通知。其中要求,高龄补贴每年认证频率不得超过4次。

通知要求,各县区要采取多种形式增强高龄补贴线上线下服务能力,保证有需求的老年人在“15分钟生活服务圈”内申请办理高龄补贴业务,不得强制要求老人使用某一认证方式进行资格认定;高龄补贴认证工作应以方便老人为原则,减少认证次数,尽量采取数据信息比对、社区(村)上报等方式进行资格认定,每年认证频率不得超过4次;要压实街道(乡镇)、社区(村)属地责任,落实高龄补贴进退机制,严格按各年龄段的补贴标准,实行按月发放、动态管理。

我市高龄补贴申请条件:具有洛阳市户籍,年龄80周岁及以上的老年人。
补贴标准:年满80—89周岁的老人,每人每月不低于50元;年满90—99周岁的老人,每人每月不低于100元;年满100周岁以上的老人,每人每月300元。

扫码查看高龄补贴申请办法



扫码查看高龄补贴申请办法

乡村振兴 豫善同行

“一起捐”,这样组队捐款

参与“乡村振兴豫善同行”活动,如果想在“一起捐”页面中组队捐款,该如何操作?又该如何参与组队捐款?市慈善联合总会工作人员昨日给出了详细操作步骤。

●在“一起捐”下组队捐款

- 1.扫已建立的“一起捐”小程序码,进入项目链接。
- 2.点击“我要组队”。
- 3.编辑组队名称(以各单位规范名称命名),点击“确定”,生成组队链接。
- 4.通过微信右上角“...”转发至本组队微信群(组队下不能再单独生成小程序码)。

●在组队捐款中捐款

- 1.捐赠人通过本组队微信群进入本组队捐款页面。
- 2.点击“捐款支持”。
- 3.选择固定捐赠金额或自定义捐赠金额。
- 4.输入微信支付密码。
- 5.支付完成后,点击“查看捐赠结果”,自动生成捐赠电子证书。

洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 李晓娟



广场舞交流 展现新风貌

近日,洛宁县举办2024年广场舞展演交流活动,来自该县各乡镇的18支参赛队伍200余名队员参加,展现了自信、自强、健康、向上的新时代精神风貌。洛报融媒记者 张怡照 通讯员 李峰 摄

街头长出健身房 风格各异成美景

仲夏时节,当您漫步洛阳市区街头,会发现造型新颖、风格各异的社区健身房如雨后春笋般“长”了出来,成为一道道美丽的风景。近年来,我市持续加快社区全民健身设施建设,打造“15分钟健身圈”满足市民健身需求,提升了城市品质和群众获得感、幸福感。

洛报融媒记者 梅占国 摄



“社区基金”,让居民成为最大受益人

“多亏了有了社区治理发展基金,下雨楼梯间再也不用倒灌水了。”日前,在涧西区武汉路街道武汉路社区01小区,32栋楼邻长赵积雪笑盈盈地说。

半个月前,社区工作人员找到赵积雪,想通过社区治理发展基金帮助居民安装窗户,解决01小区32栋楼半开放式楼梯间的漏水问题。

于是,社区干部、小区邻长和居民代表围坐在一张小方桌前,就社区治理发展基金如何使用的问题,你一言我一语热烈讨论起来:“这是自己的事,居民也要出点力!”我来联系商家,

以最优的价格采购”“质量把关也要做好”……最终,大家就项目改造费用由居民募捐300元,基金支持2100元的方案达成共识。

“有了改造资金,大伙儿还得齐心。”赵积雪说。“一笔基金,圆了居民们多年的心愿。”居民姚雪英在该小区住了30多年,她说:“过去一下雨,一楼半楼梯间全是积水,居民没少抱怨。如今,社区治理发展基金用在刀刃上,居民成了最大的受益人。”

社区治理发展基金从哪里来?武汉路社区党委书记张静说:“商业化、

市场化、项目化,三方运营缺一不可。”张静说,今年3月,武汉路社区成立了社区治理发展基金,并在涧西区慈善联合会基本账户下设立专项科目,由社区独立收支。

通过开展“社邻益购”公益团购活动、“人下乡、菜进城”系列活动、“公益+低偿”的市场化服务及共建单位、爱心商家捐赠等方式,社区治理发展基金不断壮大,截至目前,基金的“蓄水池”内已有1.5万元。

“基金为居民服务,如何使用也是居民说了算!”赵积雪说,为进一步加强社区治理发展基金的监管,社区

代表、党员居民代表、捐赠方代表等组成基金管理委员会,对基金的募集、管理和使用计划及年度收支情况进行审核,每笔基金使用前都要经居民微信群、协商议事会等商讨后进行公示,确保每笔基金都用到居民身上。

如今,在武汉路社区,说起社区治理发展基金,大家都竖大拇指。今年82岁的社区居民杨连珍感慨地说:“社区治理发展基金跟每位居民息息相关,让居民的日子越来越好!”

洛报融媒记者 贾臻 通讯员 彭梦蝶